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DELAVEC JE VREDEN SVOJEGA PLAČILA #3 
/Podpora celodnevni stavki 30. 12. 2023 v poslovalnicah podjetja Tuš/ 

 
 

 
Cenjeno delavstvo v Tušu, pred dobrim letom smo se z veseljem pridružili vašemu protestu 

(PodporaSindikatuTus_Glosa-SSS_28.10.2022.pdf (sindikat-glosa.si)), tokrat pa vam izrekamo 

še veliko večje priznanje: 

 
uporaba stavke, tega plemenitega orodja in orožja delavskega boja, 

na zadnji delovni dan v letu, na vrhuncu potrošniške histerije, 
je ponosno in pogumno ter neizmernega občudovanja vredno dejanje! 

 
V Sindikatu Glosa z velikim spoštovanjem snemamo klobuk pred vami in vas brezpogojno 
podpiramo pri sindikalnih aktivnostih! 
 
Ker vaše stavkovne zahteve so trdne in razumne 
 
(Mar ni samoumevno, da bi se, posebno ob vseh dobičkih, morala osnovna plača prodajalca 
dvigniti vsaj na raven minimalne plače po zakonu? Mar ni očitno, da bi se morala redno 
usklajevati  z vsakoletnim dvigom minimalne plače in inflacijo?), 
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njihov odziv pa  - ne prvič -  togoten in cepetáv. 
 
 

Vaša vnetost nas je prevzela. Vstajate ob najzgodnejših urah, se razdajate za podjetje in za 
kupce od jutra do večera, organizirate sodelavce na terenu in gradite močno sindikalno 
strukturo,  
 
da bi si  - pozor! -  izborili … 
 
… minimalno plačo, brez doplačila?!  To je naša kruta resničnost. 
 
 

A greste še naprej: terjate tudi boljše delovne pogoje, varno, zdravo, šikaniranj prosto 
delovno okolje. Izgorevate namreč zaradi povečujoče intenzivnosti dela. Vse več je 
bolniškega absentizma in, kar je skrajno zaskrbljujoče, prezentizma! Delavke in delavci garate 
nespočiti in nezdravi, za nagrado pa še na redni letni dopust ne morete, saj je nadomeščanje 
domala nemogoče, zaradi premalo zaposlenih na izmeno se vas premešča z oddelka na 
oddelek, brez slehernega uvajanja ali usposabljanja. Namesto da bi vodstvo podjetja 
postavilo zdravje in dobro počutje na prvo mesto, da bi zagotovilo več zaposlenih tako v 
poslovalnicah kot po izmenah, da bi skrajšalo delovni čas (ob nespremenjenem plačilu!) vsaj 
ob sobotah, vas izčrpava in pleše po robu zakona ali celo onkraj njega.  

 
Cenjeni borci in borke v Tušu, zahvaljujemo se vam 

za srčnost, zavzetost, svetál zgled! 
 

Vodstvo podjetja, ne prikazujte se kot žrtve in iz žrtev ne delajte storilcev,  
dostojno plačujte delavstvo za njegovo prizadevno delo! 

 
V pričakovanju skorajšnjega nastopa novega leta 2024 vas najlepše pozdravljamo in vam 
(pri)voščimo vse dobro.  Naj se vam zgodi, kar sami želite.  Zdravo!  In srečno. 

 
 

 

 

                       Predsednik 
 

                                Mitja Šuštar 
 
 
 
 


